



valamint bőséges kötszeranyagot is vittek magukkal.

### Csataldzsánál.

A bolgárok vasárnap újra megkezdték az offenzívát. Ugy látszik, hogy Csataldzsza előtt újabb döntő csata folyik. San Stefanóban mult hétfőn késő estig szakadatlanul hallották az ágyufüzelést. A harcot tegnap újra megkezdték. Három hadosztály, Enver bég vezetésével mult hétfőn San Stefanóból elindult Csataldzsza és Derkosz irányában, a hová szállítóközösökön is nagy mennyiségű gyalogságot, lovasságot és tüzérséget vittek. A bolgárok hétfőn főtamadásukat Kanikój ellen intézték, a hol a hol a törökök rendkívül szívóssággal védelmezték meg, hadszivóssággal védelmezték meg, hadtest vett részt a csatában s a törökök a bolgárokat, a kik a török hadállás centrumát hatvanezer emberrel megtámadták, visszaverték. A törökök veszélyessége nyolcszáz halott volt. A csata tegnap estig nem dőlt el s ma folytatódni fog.

A hadügyminisztériumnak a drinápolyi általános ostromról kiadott hivatalos jelentése általános meglepetést okozott, mert mindenki számított már a békekötés közeli létrejvetelére és senki sem volt többé nagy hadműveletekre elkészülve. Hogy ennek ellenére az utolsó órában a békekötés előtt óriási véráldozatokkal ostromot intéznek Drinápoly ellen, ennek csak az lehet az oka, hogy a vezető katonai körök attól félnek, hogy dicsőségük csorbát szenvedhetne, ha a várat nem vehetnék be. Ferdinánd király az utolsó pillanatig nem akart arról hallani, hogy Drinápoly elfoglalásáért újabb emberáldozatokat hozzanak. Az általános ostrom vasárnap éjjel után felegy órákor kezdődött meg s az ágyúütegek rettenetes tüzelést kezdtek az előművek ellen. A bombázás három óra hosszáig tartott. Az ostromlottak rendkívül erőteljesen feleltek, de meglátszott az az igyekezetük, hogy hadiszerkészletüket kímélik. Három órai bombázás után a keleti oldalon operáló csapatok ostromlópésben szuronyt szegve nyomultak előre. A török hegyországban ezekben a várművekben elkecseregett ellenállást fejtett ki, de a bolgár tulerő elől mégis vissza kellett vonulnia. Egy török csapat a főhaderő visszavonulását fedezte, de az előrenyomuló bolgárok elvágták utját és elfogták. A bolgárok mindössze félkilométernyire jutottak közelebb a főművekhez. Reggeli órákban befejeződött az általános ostrom első része és ekkor a csapatoknak pihenőt engedtek. A bolgárok csak a keleti oldalon értek el sikereket, míg ellenben a többi oldalon óriási veszteségeik ellenére is csak igen csekély területet tudtak hódítani. A török tüzérség fényesen tartotta magát s úgy látszik, hogy a bolgárok ekkora ellenállásra nem voltak többé elkészülve.

### Eladó ház.

A Megyeház utca 17. sz. a levő ház szabadkézből eladó, értekezni lehet a fenti szám alatt

**B. Papp Antal**  
vendégülösnél.

## NAPI HIREK

### Tájékoztató.

NaptárMárc 27 Csütörtök Róm kath Sándor Gör kath Febr 11 Teodora Nap két 5 óra 51 percekor nyugszik 6 óra 20 percekor

Időjárás. A budapesti meteorológiai jelentése szerint a következő időjárás várható. Ényhe változóköny és szeles idő várható, nyugaton sok helyütt esővel. Sürgönyprognózis: Ényhe, változóköny szeles, nyugaton sok helyütt esapapák Déli hőmérő skálát: 4-8 Celsius.

**Tanácsülés.** Makóváros tanácsa holnap, csütörtökön délelőtt tartja meg *Galambos Ignác* dr. polgármester elnöklésével rendes heti ülését.

**Kéregzők garázdálkodása.** A magunk szegény ügyét csak rendezték már valahogyan, a nagy városi pótdó dacára is. Saját szegényeinknek most már nem is kell házról házra kéregetniök, ott van a menház, szép, egészséges épület, jólakásul szolgálhat s a város abban tartja el azon elesetteit, a kik erre igazán rászorultak. — Most azonban, úgy látszik, a mások szegényeinek az ügye szakadt rájuk. Akár ne is tegyük napról-napra egyebet mostanában, mint csak a kéregetőknek adakozunk. Nehány hét óta valóság gal elepte v rosunkat az ismeretes, hosszú zsiros háju, nagy bőrtáskájú kéregetőhad, a mely a legkülömbözőbb címeken intéz rohamot zsebünk ellen. Szinte egyik a másikkal adja a kiíncset mostanában s ezt még talán eltűnnek valahogy, de az már mégis bosszantó, hogy ezen kéregetők némelyike egészen szemtelenül tola-kodó és erőszakos. Nemcsak lakásunkon, hanem külön még irodánkban s üzletünkben is felkeresnek bennünket s ha egyik helyen már kielégítettük őket és ezt megmondjuk nekik a másik helyen, a legnagyobb arcátlansággal képesek az ember szemébe azt mondani, hogy — nem igaz. És ne adj isten, hogy egy-két leutasító szóra kifelé mozdulnának. Nem akarnak tágitani addig, a míg az ember erősebben rájuk nem kiált és míg rendőrt nem emleget. Jó lenne első sorban, ha egyszerre ennyit nem szabadítanának a rendőrség, másodsorban, ha figyelemmel kísérené e kéregetők garázdálkodásait.

**Fegyver avatatlank kezében.** A mai nap folyamán a löfegyverrel való játékok csaknem két végzetessé válható szerencsétlenségnek lett okozójává. Varga Sándor, Varga József és Kovács István honvédi iskolás gyerekek a szülőben a „rablósdit” játszottak. Kovács volt a régi rablóvilág rettegett haramiája: Rózsa Sándor, kit a másik két fiúnak el kellett volna fognia, mint panduroknak. Kovács István játék közben egy kút mellett rejtőzködött és mikor társai rábukkantak, egy régi rozsdás fegyverrel igyekezett üldözőit ijeszteni, mikor a fegyver elsült és tenyerét megsebesítette. — A másik esetben sem történt nagyobb sérülés. Macner Rezső szikviz kihordó subane is revolverével játszott, mely közben elcsúszt és kezét megsebesítette. Mind két esetben az első orvosi segílyt *Hubert Mihály* dr. nyújtotta. Kinek véleménye szerint mindkét sebesülés könnyű természetű és pár nap alatt mindkettő gyógyul.

**A kidobott vendég bosszúja.** Hallatlan botrányt csapott tegnap este Gazdag Antal szegedi-utcai

korcsmájában egy berugott alak. A részeg ember már mánoros fővel vetődött a korcsmába s minthogy a korcsmáros nem akarta tovább eltűnni a részeg ember botránycsinálását, szépen átnyalábolta s kidobta az utcára. A részeg embert bosszantóan bántotta kidobtatása. Éjnek idején, bosszúból betörte a vendéglő összes ablakait. A károsult vendéglős pontos személyleírását adta a bosszualló vendégnek, akit most ennek nyomán köröz a rendőrség.

**Fellepelt állatbetegség.** Püspöktele községben a sertésorbánc szorványosan fellepelt. A szükséges állategészségügyi intézkedéseket a főszolgabírói hivatal elrendelte.

**Mikor a férj ittas.** *Körösi János* 58 éves makói ember egész életén át szegény volt, de szorgalmas munkájával fentartotta családját mindenkör tisztességesen. Csak mostanában változott a sorsuk, mióta az apa mértéktelen italozásnak adta magát. A részeg ember azóta folyton civakodott családjával. *Körösi* ma is jól felöntött a garatra és részegen ment haza. Ekkor első dolga volt, hogy minden butort összetört azután pedig a feleségét elkergette a háztól, ki a felbőszült ember elől a szomszédba menekült. Az ember ide is követte, de be nem engedték ezért aztán fel akarta gyújtani a szomszéd házát. Végül a rendőrök bevitték a garáza embert.

**Összeláncolt emberek.** Nagy feltűnést keltett ma délután, hogy az újvárosi vasutól két összeláncolt fiatal embert kísérték. Mindenki azt hitte hogy két nagy gonosztévő, pedig rom voltak mások csak munkunéki meser legények, kiket Budapestről toloncoltak Makóra és mert itt megakartak lépni, megláncolták őket. Az egyik ezek közül *Bognár Mennyhért* battonyai péklegény a másik *Szeles Mihály* csanádpilótai asztalos.

**Miskolcra Makóig.** Ma délután a rendőrség letartóztatta egy kis leányt, ki elmondta, hogy őt *Győri Irónnek* hívják és apji feladat Miskolcra Makóra, hogy it keresse fel *Meoser Zsófiát*. A rendőrség a leányka beszédét nem tartja valószínűnek azért kérdést intéztek Miskolcra, honnét még válasz nem érkezett. Valószínű inkább az, hogy a kis lány vallameylik menhelyből szökött meg.

**Halálozás.** Mély fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a legjobb édesapa, após, testvér és nagyapja *Börösök Mihály* gazdálkodó életének 77. évben f. hó 25-én rövid szenvedés után elhunyt. Kedves halottunk földi részeit f. hó 27-én délután 3 órákor fogjuk az aradi-utca 63 számú gyászházából az ev. ref. egyház szertartása szerint örök nyugalomra helyezni. Makó 1913 március hó 26-án. Aidas és béke drága hamvaibra. Gyermekével *Özv Börösök Julianna* gyermekével *Börösök Viktória* és férje *Kusz Ferenc* gyermekével, *Börösök Mihály* és neje *Budai Viktória* testvérei, *Börösök Bálint* és neje *Kaszap Julianna* gyermekeivel, *Özv Börösök Ferencné Bath Julianna* gyermekeivel, *Börösök Julianna* és neje, *Jenei Julianna* — A temetést *Horváth Nándor* disztemetés Rendező Intézete Makó Szegedi-utca 1 sz. rendezzi.

### Feles művelés alá

sürgősen kiadó Lesiben 550 négyszögöl, Ujszentlőrincen 396 négyszögöl, és Ó szentlőrincen 503 négyszögöl területű veteményes föld. Esetleg e földekre éves munkás is kerestetik. Hol? — mondja a kiadóhivatal.

## Agyonlőtte a feleségét.

### Csanádapáca szenzációja.

A fegyverrel való banni nem tudás, a fegyverrel való játék már nagyon sokszor lett nagy és gyászos szerencsétlenségek okozójává. Az emberek azonban, dacára a lépten-nyomon megismétlődő szerencsétlenségeknek, nem tudnak okulni, ugyannyira, hogy a fegyver által okozott végzetes kimenetelű szerencsétlenségek állandóan napirenden vannak.

Most csanádapácai levelezünk értesít bennünket egy ilyen szerencsétlenségről, midőn egy fiatal gazdálkodó véletlenül agyonlőtte a feleségét.

Maga a szomorú eset a következő:

Ijű *Gulácsai Péter* csanádapácai gazdálkodó két évvel ezelőtt nősült meg *Hmvásárbelyről*, hol nőül vette *K. S z ü c s Zsófiát*, egyik legtekintélyesebb hmvásárhelyi gazdálkodónak leányát.

A fiatal házaspár kint élt a csanádapácai tanyán, hol boldogságukat mi sem zavarta, de nővel inkább az a körülmény, hogy már egy kis gyermekök született és várták a másikkal a születését is.

Néhány nappal ezelőtt egyik éjjel ismeretlen tettes néhány tyukot lopott el a Gulácsaiék tanyájáról. Ez a körülmény arra indította *Gulácsait*, hogy beutazott *Békéscsabára* és ott egy *Browning-féle* revolvert vásárolt.

Mikor haza érkezett, feleségének mutogatta a fegyvert és magyarázta, hogy miként fogja ő azzal a tolvajokat ijesztgetni. A fegyverrel banni nem tudó férj kezében egyszer elsült a fegyver és az asszony egy óriási síkoly után a földre zuhant, hol még mielőtt orvosi segély érkezett volna, meghalt.

A fegyverből kirepülő golyó a szerencsétlen asszony bal oldalán hatolt be és a jobb oldalon jött ki.

A boncolás kiderítette, hogy a golyó átjárta a májat és a beleket, így még ha az orvosi segély kéznél lett volna is, a szerencsétlen asszonyt az életnek megmenteni nem lehetett volna.

Csanádapácán az eset egész szenzációt keltett. Különösen nagy a részvét a fiatal gazeálkodó iránt, ki ellen gondatlanságból okozott emberölés miatt megindították az eljárását.

## A kasziros kisasszony s a kávéháztulajdonos.

### Valamit sugtak — de nem a fülébe.

Csanán megjárta ma délelőtt egy kasszatündér. A rendőrség épületében történt az alábbi esemény, mely alkalommal esett meg az a bizonyos sugás, amit a nép az ő természetes nyelvén, röviden rekbesugásnak szokott nevezni.

Az „Othon” kávéház derék gazdájának akadt valami dolga a rendőrségen kasziroájával, *Hoicsek Paulával*. Afféle bogatell ügy, ami igaz csak megcsik kávé és kasziro között.

Ez az ügy azonban ugyancsak felbőszítette a különben jóindulatú kávést, mert rövid tárgyalás után

kijelentette, hogy nem hajlandó a kisasszonnyal tárgyalni. A kasziros leány ezután a kijelentés után az ajtó felé tartott, ép az ajtót nyitotta ki, midőn a bosszus kávé egy hatalmas rugással egy kissé meggyorsította a kasziros lány távozását. Oda-rugott a kávé a kasziros leánynak, amelyik testrésze semmi körülmények között nem szoktak szemüveget tenni.

### Egy javithatatlan makói suhanc.

Még a rendőrkézben is lop.

Mindössze 18 esztendő Borbola Sándor makói suhanc, de már 18-szornál többször adott dolgot a rendőrségnek. Nem épen Makón, hanem másutt is. Mert ennek a romlottlelkű suhancnak olyan gonosz a természete, hogy akárhová jut, mindenütt cselekszik olyasmint, hogy a rendőrség veszi gondjaiba.

Igy történt ez a mult héten is, midőn Borbola egy kis kirándulást tett Szegedébe, ahonnan azonban a rendőrség kényszerűen hozta haza a jeles eseményét.

Utközben a Szeged-rökusi állomáson történt, (valami buta közgazdasági intézkedés folytán az élteloncoltakat nem az Arad esanádi vasutvonal rövidebb útján, hanem — Vársárhely-felé toloncolják, ami ép 3-szor annyi időt rabol el.) hogy Borbola félrevaló dolgára kéredzett az őt kísérő rendőrt.

Ezt a kis időt arra használta fel a jó madár, hogy beleütközött egy az állomásépületben tartózkodó hölgybe s ügyesen ellopta az óráját.

Ezen büne ma derült ki Borbolának s nem is tagadta. A bíróság sem fogja tőle megtagadni a jól megérdemelt büntetést.

### A makói piacról.

Drágul a fokhagyma.

Ünnepek elmúltával ma ismét rendezettség volt piacunknak. A jó utak a forgalmat teljesen helyreállították s a mai piacon sok tanjai ember fordult meg. Árak tekintetében nem sok változást hozott a mai piac. A gabonarak csak oly változatlanok, mint az ünnepek előtt. Más a helyzet a hagymapiacon, ahol a kereslet kissé élénkebb. Különösen a fokhagyma iránt mutatkozik jelentékenyebb érdeklődés, ami aztán e cikk áralakulásában is kifejezésre jutott.

A mai piacon a gabona nemüek ára teljesen változatlan maradt. A buza ára a makói piacon métermázsánként 20 korona 40 fillérbe került. Budapesten áprilisi szállításra 22.10, októberi szállításra 23.58 korona volt a buza métermázsája.

A kukoricát is változatlanul 12—13 koronáért vásárolták ma métermázsánként a makói piacon. Budapesten szintén változatlanul 13 korona 50 filléren kelt a kukorica métermázsája.

A hagymapiacon, mint fentebb is említettük élénkül a helyzet. Bár a vörshagyma a mai piacon is változatlan árban 5 korona, 5 korona 20 filléren kelt métermázsánként, amde a fokhagymát mult jelentésünkhöz képest jelentékenyebb, magasabb áron vásárolták. A mai piacon 10—11 koronát fizettek a fokhagyma métermázsájáért. Mult jelentésünkhöz képest csaknem három koronát tesz az áremelkedés. Kár, hogy akkor történt ez, amidőn már alig van fokhagyma Makón. A dughagymának is magasabb volt ma az ára. A mai piacon 18 koronáért vásárolták métermázsáját.

### Regény.

#### Egy világváros rejtelmei.

15. fejezet.

Az őrangyal.

— Hanem?  
— Elhitejtük a börtönőrrel, hogy a fővárosban néhány ezer forint jó pénzt elástunk és meg felezzük vele, ha megszöktet bennünket. A börtönőröket silányan fizetik, a legtöbb szegény koldus közülök, családjaival együtt nyomorog, szalonnán és krumpilin élőködik. Az ilyen embert könnyű lekapni a lábáról.

— Ez is jó gondolat.

— Alapján véve nem is tesszük nagyon bolonddá a velünk szökő börtönört. Ha újra felkerülhetek a fővárosba, szerzek én pénzt rögtön.

— Pár száz forintot én is tudnék szerezni.

— Nekem ezreim lesznek és néhányat adok a börtönőrnek.

— Honnan vennéd az ezreket?

— Honnan? Hm, valahonnan!

szólt Szappanos és szeméi nagyot villámlottak. A börtönörök a munkateremben fennhangon olvasták a képes lapból, hogy Pétsy Dénest nagy szerencse érte. Duszgázgédés anyja meghalt, az anyját halottas ágyán a kezelő orvos megrabolta és most a törvény az orvos nagy vagyonából annyit szolgáltatott vissza Pétsy Dénesnek, a mennyit ő számított. Pétsy pedig jól tud számolni. No hát, én ezt az embert keresném fel, s úgy négyezemkőzt megmagyarázom neki, hogy ő szolgáltatott a redőrség kezébe, ha ő nincs, ma szabadok és milliomosok vagyunk. A többi szó magától jön!

Petsy ismeri már az olmosbotom végét és jól tudja, hogy torkára forrasztanám a nagy uraságot, ha eleget nem tenne kívánságomnak.

Pénz lesz bőven, csak szabadság legyen! A piacra járó börtönört különben is buta fráternek tartom, lépre megy meglásd lépre megy!

— Magam is azt hiszem, szép szerével elhitethetjük vele az elásott ezresek meséjét, csak hozzáférhesünk.

— Vigyázz suza Szappanos Nemesi felé és ehallgatot!

A börtönörök egyike halad keresztül a műhelyen.

E napról kezdve a két czimeres többször érintkezett így egymással!

A börtön felügyelő teljesítette kérésüket, hiszen példás magaviseletű rabok voltak!

A börtönör is felült a mesének és egy szép napon hiába várták a bevásárolni ment két rabot és börtönört, nem jöttek vissza.

A börtönörnek még a családja is eltűnt Szegedről!

Nagy lárma keletkezett ebből! Országszerte körözték, keresték őket de bizony nem tudták megtalálni, nem ám, mert volt eszük, nem játszottak bujósdi, hanem a főváros egyik legelőkelőbb szalodában béreltek lakást, a rendőrség mindenütt kereste őket, csak ott nem, az elegáns világ magas légkörében.

(Folyt. köv.)

### Tombola-játék

a „Korona“ kávéházban csütörtökön este.

3 tombola tárgygyal, közte 1 nagy gramofon lemezekkel és 20 különféle értékű nyere-mény tárgygyal.

Kolompár Béla hangversenyez

### Föld eladás.

Makóhoz közel fekvő, elsőrangú minőségű földbirtok egy tagban, akár kisebb részletekben is

## eladó.

Értekezhetni Dr. GALAMBOS EMIL ügyvédnél.

### Föld haszonbérbeadás.

Makóhoz közel fekvő, kitűnő minőségű, nagyobb kiterjedésű földbirtok lucerna, gabona és hagyma alá apróbb részletekben is **KIADÓ.**

Értekezni lehet dr. Galambos Emil ügyvédnél és Macsa Andras vállalkozónál.

### Massey Harris aratógépek

szerelése meg kezdődött. Vevőknek naponta bemutatva lesz Halász A üzletében Makó o-o Fötér o-o



### Az arad. Csanádi vasutak magyarczanádi őrháza mellett levő kilenc és fél hold szántóföld

haszonbérbe avagy feles használatra kiadó.

Értekezni lehet Dr. Kiss Pál ügyvédnél.

### Ujdonság! Ujdonság! Csodaréztrombita!



Bárki egy óra alatt meg tanulhat rajta bármilyen nótát játszani. A „Csoda réztrombita“ rendkívül erős, vastagsárgaréz-ből van készítve, könnyen fújható, 45 cm. hosszú, szép tartós billentyűkkel ellátva. Ára tokkal, iskolával és egy hasznos ajándékkal csak 6 kor.

### Wagner „Hangszer Király“

országszerte elismert elsőrendű hangszer áruháza, Budapest, József-0-0 0-0-0 körút. 0-0-0 0-0 Fényképes hangszerárjegyzék ingyen. - Öväs! Figyelem a pontos címre és házszámra

### Egy szoptató-dada

kerestetik. — Tudakozódhatni Reményinénel, Szeged, Széchenyi-tér 2. az üzletben.



## ÉRTESÍTÉS.

Van szerencsém a nagyérdemű közönségnek szives tudomására hozni, hogy az eddig raktáron tartott elsőrendű kőbányai király és barát malátasörön kívül, újabban bevezettem a kőbányai világhírű

**SZENT ISTVÁN DUPLA MALÁTA SÖRT,** amely kitűnő minősége folytán számos tanárok és orvosok által ajánlva van gyógyezélokra is.

**IRITZ SÁMUEL ÖZV. CZÉG**  
Kőbányai Polgári Serfőzde Részvény-Társaság főraktárosa.

### CZIGÁNYPRIMÁS!

„Király Ernő mulat“  
ez a címe a leújabb rendkívül sikerült humoros dupla gramofon hanglemezek, azonkívül „Sokszor úgy szeretnék sirni“, „Fu öbolond“, „Temetés volt a faluban“ stb. Darabja 2.50 fillé. E hanglemezek eredeti felvételben + zárólag egyedül 0-0 0-0 csakis 0-0 0-0

**Wagner „HANGSZER-KIRÁLY“** náli kaphatók. - Budapest, József-körút 15 a. Alig használt nagy dupla hanglemezek óriási választékban darabja csak 60 fill. legolcsóbban javít! - Lemezcsere ingyen! - Várjen nagy fényképes árjegyzék. 0-0

**Öväs! Figyelem a Wagner névre és 15. házszámra.**

# Nézze

meg asztalfiókjában,  
 hogy van-e elegendő

## nyomtatványa

és ha netalán az fogytán van, ne hagyja annak megrendelését az utolsó perczre, amikor már a megrendelések fölhalmozódnak, nem is lehet azokat a rendes időre elkészíteni, hanem rendelje meg a

„MAKÓI FÜGGETLEN UJSÁG“-nál  
 MAKÓ, DESSEWFFY-TÉR 7. TELEFON SZÁM 124.  
 ahol mindennemű nyomtatványok olcsó áron, igen csinos kivitelben a legrövidebb idő alatt készülnek.



## Új üzlet megnyitás.

Van szerencsém a n. é vevőközlönyös becses tudomására adni, hogy Makón a Lonovics-sugáruton a mai kor igényeinek megfelelő

### fűszer- és vegyesereskedés

nyitottam, ahol állandóan raktáron tartok mindennemű fűszerárut, u. m.: cukrot, kávé, borsót, lencsét stb., ugyancsak az összes háztartási cikkeket, melyeket mindenkor a legolcsóbb áron bocsájtok tisztelt vevőim rendelkezésére. **Naponta friss pörkölt kávé!**

Szíves pártfogást kér

Ifj. JOÓ ANTAL fűszerkereskedő.

### Parfumerie „HEZ“ illatszertár.

Háztartási, kozmetikai és kötszerészeti cikkek nagy raktára Nagyban és kicsinyben. Budapest, VIII. Losonczy-utca 13.

### Olcsó reklámhét.

1 kor. 50 filléres alkalmi csoport kizárólag március hó végéig érvényes.  
 1 nagy üveg valódi francia virágparfum (bármely illatban, Rambouillet gyártmány). 1 üveg legfinomabb brillantín. 1 drb. angoltapasz nikkeltartóban, tehát összesen 6 drb. 1 kor. 50 fillér. Portó 20 fillér. 2 kor. 60 filléres alkalmi csoport kizárólag március hó végéig érvényes.  
 3 nagy üveg valódi francia parfum (bármely illatban). 3 drb. valódi francia szappan (bármely illatban, Rambouillet gyártmány). 1 üveg brillantín bármely illatban, 2 drb. angoltapasz nikkeltartóban, tehát összesen 9 drb. 2 kor. 90 fillér. Portó 40 fillér.

Komoly ajánlat kizárólag reklámcélokat szolgál anélkül, hogy részünkre hasznót biztosítsa.

Postai szállítások naponta eszközöltek, utánvét mellett. Csomagolási költséget nem számítunk. Négy koronán aluli megrendeléseknél a pénz előre beküldendő lehet bélyegeken is (40 fillér portó díjjal).

Tízhat oldalas illatszer és háztartási értesítőnkét kívánságra ingyen és bérmentve küldjük.

## ERDŐS PÁL ÉS TÁRSA

Legújabb divatu, tiszta gyapjuszövetekből készült elegáns ::

Gyermekruhákban különleges nagy választék. Különböző munkásruhák, munkásköpenyek. Figyelmes kiszolgálás. Olcsó szabott árak.

## ÉRTESÍTÉS! Saját termésű fehér és siller xx xx xx xx xx

# HOMOKI BORT,

ugyszintén saját főzésű  
 TÖRKÖLY és SZILVA pálinkát, édes italokat és erős RUMOT teához literenként kimérve, házhoz szállítva olcsóért árusítom. **BARANYAI JÁNOS,**  
 Szegedi-utca.

**Biztos sikert érhet el,** aki venni, bérelni, eladni, bérbeadni, bármit ismertté tenni vagy értékesíteni akar a **Makói Független Ujság** hirdetés útján.

## TAVASZI UJDONSÁGOK MEGÉRKEZTEK!

### A LEGDIVATOSABB

hosszu és rövid női felöltők (Raglának) a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig óriási választékban!! Mint üzletünk különlegességét ajánljuk nagy raktárunkat tavaszi kosztümökben, nemkülönben pongyolák, külön blousok és aljakban fel!! sőszoknyákban!!



A legszebb tavaszi és nyári női kalap ujdonságok Nagy választéku női fehérnemű raktár Gyász kalapok, bluzok, pongyolák, kosztümök, aljak állandóan nagy választékban.

## Pártos E. és Társa

nagy női felöltők áruházában Makón, Fő-tér Otthon-kávéház mellett.

## Szép elsőrendű zöld here-széna

és tehénnek való széna kisebb és nagyobb mennyiségben kapható Iritz Sámuel özv. cégnél.